

# Maďarsko identifikuje „skutečného“ nepřítele EU

 [rt.com/news/571752-hungary-sanctions-fight-inflation](https://rt.com/news/571752-hungary-sanctions-fight-inflation)

20. února 2023, 6:54

DomovSvětové zprávy

Pokud chce blok vstoupit do války, měl by bojovat s inflací, navrhl premiér Viktor Orbán



Maďarský premiér Viktor Orbán přijíždí na setkání u kulatého stolu v rámci summitu EU v Bruselu dne 9. února 2023. © Ludovic MARIN / AFP

Západní sankce vůči Rusku kvůli Ukrajině nedokázaly ukončit konflikt, ale místo toho způsobily zmatek v evropské ekonomice a zvýšily inflaci, prohlásil maďarský premiér Viktor Orbán.

Orbán v neděli na své facebookové stránce nabídl ostrou kritiku sankcí EU a tvrdil, že Evropa se potýká s inflací kvůli restrikcím, které Brusel zavedl v energetickém sektoru. *"Název nemoci je... inflace a virus se nazývá bruselské sankce,"* řekl.

Orbán označil sankce za *„zbraně bruselské válečné politiky“* a dodal, že zatímco EU tento nástroj používala k zacílení na Rusko, Evropu místo toho poškodila.

*„Není to tak dávno, co Brusel slíbil, že tyto sankce ukončí válku. Uplynul rok a konec války se neblíží, spíše se vzdaluje,“* trval na svém premiér.

[Přečtěte si více](#)

## EU v „režimu naléhavé války“ – nejvyšší diplomat

Orbán dále uvedl, že zatímco úřady EU slíbily, že sankce nebudou rozšířeny na energetický sektor, nakonec se tak stalo, což poslalo ceny zemního plynu na rekordní úroveň.



Premiér také upozornil, že plyn částečně určuje cenu elektřiny. *„Zvýšení cen plynu je tedy okamžitě doprovázeno zdražením elektřiny, i když elektřina nebyla vyráběna plynovými turbínami, ale solární energií, větrnou, vodní, uhelnou nebo jadernou energií,“* poznamenal .

*„Pokud chce Brusel jít do války, měl by bojovat s inflací. To ne,“* tvrdil Orbán a dodal, že maďarské úřady dělají vše pro to, aby ochránily rodiny a firmy před ekonomickým dopadem.

Maďarsko, země silně závislá na ruské energii, se opakovaně vyslovalo proti sankcím, které EU uvalila na Moskvu od zahájení vojenské operace proti Ukrajině v únoru 2022. Budapešť argumentovala tím, že restrikce nedokázaly smysluplně oslabit Rusko a zároveň poškodily evropské hospodářství.

Na konci ledna Orbán také naznačil, že Maďarsko bude vetovat jakékoli sankce EU zaměřené na ruský jaderný sektor. Budapešť také odolala plánům bloku úplně zakázat dovoz ropy a plynu z Ruska a obdržela několik výjimek na nákup fosilních paliv ze země.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



